

**Projekt „Firemní gender v Olomouckém kraji v praxi“ (CZ.1.04/3.4.04/88.00081), jehož partnerem je Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Moštěnka, se blíží ke zdárnému ukončení formou závěrečné konference dne 29. října 2014.** Projekt byl zaměřen na podporu a motivaci zaměstnavatelů v Olomouckém kraji v uplatňování rovných příležitostí žen a mužů včetně sladování pracovního a rodinného života. Nabídl celkem deseti firmám v okresech Olomouc a Přerov vystihnout jejich hodnoty, identifikovat dobré praktiky a zmapovat kariérní dráhu svých zaměstnanců, aby mohla být prosazována kvalitní firemní kultura.

Cílovou skupinou byli především zaměstnavatelé a jednatelé firem, ale také personalisté a vedoucí pracovníci, kteří si stále více uvědomují, že lidský faktor je pro společnost to nejcennější, neboť právě lidé přinášejí rozvoj, inovace, výsledky i zisky. Je tedy velmi důležité připravit pro zaměstnance takové pracovní podmínky a prostředí, aby právě oni byli pro firmu co největším přínosem.

Jedním z hlavních cílů projektu byla realizace firemních genderových auditů, kdy zkušený auditní tým za pomoci metod strukturovaných hloubkových rozhovorů, moderovaných skupinových diskusí, pozorování a dotazníkových šetření vyhodnotil získané informace. Výsledkem auditu se tak stala závěrečná zpráva shrnující zjištění auditorů v jednotlivých zkoumaných oblastech. Byl tedy popsán nejen stávající stav ve společnostech, ale především uvedena doporučení případných změn. Zpráva byla následně prezentována vedení organizací a diskutována se zaměstnavateli či vedoucími pracovníky firem.

Součástí projektu - vytvořený vzdělávací program určený právě vedoucím pracovníkům - naučil účastníky lépe uplatňovat principy rovných příležitostí, aby byli schopni v praxi vytvořit podmínky pro sladění pracovního a rodinného života.

**Nad projektem *firmy Počítačová služba s.r.o.* převzal záštitu pan Mgr. Jiří Dienstbier, ministr pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu.**

**Partneři projektu:**

Okresní hospodářská komora Olomouc  
Dobrovolný svazek obcí Mikroregionu Moštěnka